
«Юные защитники» 

Цель – воспитание у детей патриотического отношения к своей Родине. 

Задачи: создать эмоционально положительный настрой у детей и 

взрослых в процессе совместной двигательной деятельности; 

воспитывать уважительное отношение к защитникам Отечества; 

закрепить знания о военных профессиях, боевой технике, особых 

качествах мужчин; совершенствовать в соревновательной форме 

двигательные умения и навыки. 

 

Форма проведения: праздник 

Участники: воспитанники первых младших групп и их родители 

 

Ход мероприятия 

Дети под маршевую музыку входят в зал, выстраиваются в шеренгу к своим 

родителям. Инструктор по фк приветствует всех участников. 

И: Здравствуйте, ребята и уважаемые родители!  

В о с питат е ль :  Скоро наша страна будет отмечать праздник ваших 

дедушек и пап — День защитника Отечества. 

В этот праздник поздравляют всех мужчин со всей страны,  

Ведь за то они в ответе, чтобы не было войны!    

 

Папин праздник — главный праздник  

Всех мальчишек и мужчин.  

И поздравить пап любимых мы сегодня так спешим! 

Мы не подарим вам цветов,  

Мужчинам их не дарят.  

Мы много тёплых слов  

У вас в сердцах оставим!  

Мы пожелаем вам навек:  

Чтоб в жизни не робелось,  

Пусть будет с вами навсегда  

Мальчишеская смелость! 

 

Дети исполняют танец «Каблучок» 



В: В армии очень важно быть ловким и внимательным. 

Давайте проверим, готовы ли вы идти в армию. 

1Игра на внимание «Сигнальщики» 

Вот флажки — четыре цвета. 

Нам игра знакома эта. 

Флажок я желтый подниму — 

Всех похлопать попрошу. 

Флаг зеленый подниму — 

Всех потопать попрошу. 

Синий — будем мы молчать. 

Красный — все «Ура!» кричать. 

 

2 игра «Доставь боеприпасы». Родители и дети пролезают под дугу, дети 

собирают красные или синие мячики из обруча и кладут в корзинку красного 

или синего цвета. 

3.Подвижная игра-эстафета «Переправа»+ танки кубики. Ребенок и родитель 

в обруче (в танке) переправляются в тыл к противнику, берут кубик – часть 

танка, приносят его своей команде. После того, как участники принесут все 

кубики – нужно собрать из них танк. 

 

В: 
Наша армия родная                       

Стережет покой страны,                    

Чтоб росли вы, бед не зная,  

Чтобы не было войны.  (Л. Некрасова) 

А теперь пора 

Крикнуть: «Армии — ура!» 

 

Проводится игра на координацию речи с движением, под ритм барабана 

«Нашей Армии - салют!» 

Наши воины идут: раз-два, раз-два, (Ходьба на месте) 

В барабаны громко бьют: тра-та-та, тра-та-та (Имитируют игру на барабане) 

В море наши корабли: нынче здесь - завтра там! (Руки в стороны, 

покачиваются с ноги на ногу) 

Долго плавали в дали по морям, по волнам! (Круговые движения руками) 

Пограничник на посту: кто идёт? кто идёт? («Держат автомат», 

поворачиваясь вправо-влево) 

Едут танки по мосту: трр-вперёд, трр-вперёд! («Моторчик».) 

Над землёю самолёт: у-у, у-у! (Руки в стороны) 

Разрешён ракетам взлёт: у-у-у-ух, у-у-у-ух! (Приседают, ладошки сложены 



перед грудью, встают-поднимают руки вверх) 

Наши пушки точно бьют: бух, бах! («Бокс», выбрасывают вперёд то правую, 

то левую руку) 

Нашей армии - салют! (Поднимают руки в стороны - вверх) 

Ура! Ура! 

 

В: Как известно, для солдата самая полезная еда – каша! Вот теперь пришло 

время проверить ваших пап, есть ли среди них знатоки, которые на ощупь 

смогут определить сорт крупы.  

4.игра «Узнай крупу на ощупь». Родители и дети идут по дорожке к 

мешочкам с крупой, опускают в мешочек руку и пытаются отгадать, какая 

именно крупа там лежит (манная, пшено, рис, кукурузная, геркулес, гречка).  

 

И:  

Наша армия родная 

Стережет покой страны, 

Чтоб росли вы, бед не зная, 

Чтобы е было войны! 

После проведения всех игр дети дарят поделки своим родителям и праздник 

завершается 

 

«Юные защитники»   

 

Цель – воспитание у детей патриотического отношения к своей Родине. 

Задачи: создать эмоционально положительный настрой у детей и 

взрослых в процессе совместной двигательной деятельности; 

воспитывать уважительное отношение к защитникам Отечества; 

закрепить знания о военных профессиях, боевой технике, особых 

качествах мужчин; совершенствовать в соревновательной форме 

двигательные умения и навыки. 

Форма проведения: праздник 

Участники: воспитанники второй младшей группы и их родители 

 

Ход мероприятия 

Родители располагаются в физкультурном зале.  



Под торжественную музыку входят дети, выстраиваются в шеренгу. 

Воспитатели говорят приветственные слова. Далее дети исполняют танец 

«Мой любимый папа». 

Инструктор приглашает родителей построиться в две колонны для участия в 

эстафетах с заданиями интеллектуального характера. 

1. СОБЕРИ РЮКЗАК БОЙЦУ. Ребенок и родитель поочередно прыгают из 

обруча в обруч на двух ногах. Выполняют сбор рюкзака – накладывают 

картинки с изображениями предметов на их тень (дидактическая игра). 

2. МИННОЕ ПОЛЕ. Ребенок и родитель поочередно идут по кочкам, не 

наступая на пол, собирают картинку с танком, разрезанную на 4 части.  

3.РАЗВЕДЧИКИ. Ребенок и родитель проползают под дугой, накладывают 

картинку с изображением солдата на карту (дидактическая игра «Найди 

тень»).  

4.ПЕРЕПРАВА. Дети с родителями бегут в одном обруче (с изображением 

лошадки) вокруг флажка и обратно, передают обруч следующим участникам. 

5.ВОЕННО-ПОЛЕВАЯ КУХНЯ. Родитель и ребенок бежит между фишками 

с ложкой, в которой лежит картофелина. Главная задача – ничего не уронить. 

После участия в эстафетах родители присаживаются на скамейки. Дети берут 

поделки и вручают родителям. Воспитатели произносят поздравительные 

слова родителям. 

Праздник завершается общей фотографией. 

 


